MaBnuartika A’ fvuvagiov 480 f'vuvaoio ABnveyv

H évvowa tou KAaopatoc

EPQTHXEIY KATANOHXIHY KAl AXKHXEIX
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EmpéAeia: ITapaTtiva Bapoutn



MaBnuartika A’ fvuvagiov 48° Mvuvaoio ABNvov

ToodUvapua KAdopata

EPQTHXEIY KATANOHXHY KAl AXKHIEIX

1.Na cLOUTTANPWOETE TA KEVA:
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MaBnuatika A’ fvuvagciov 48° Mvuvaoio ABNvov

ZUykplon KAaopatwv

EPQTHXEIY KATANOHXHY KAl AXKHIEIX
1.Na cLOUTTANPWOETE TA KEVA:
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EmuéAeia: Itapariva Bapoutn



MaBnuatika A’ fvuvagciov 48° Mvuvaoio ABNvov

MpoocBean kat Apaipeon KAaouatwv

EPQTHXEIY KATANOHIHY KAl AXKHXEIX
1. NO COUTTIANPWOETE TA KEVA:
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EmuéAeia: Itapariva Bapoutn 4



MaBnuartika A’ fvuvagiov 48° Mvuvaoio ABNvov

M oAAamAaciaoudc KAaouatwy

EPQTHXEIY KATANOHIHY KAl AXKHXEIX
1. NO COUTTIANPWOETE TA KEVA:
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3 1 4 2 31 (2 3)1 3 5.1 7 1.1
W72 BBR=12 pI=+2.2 o=+ = e+ il
75 Bl Mty )(5 5)2 Gt 2623

oV i"‘)X()""l'ql

4.Na Ppedei 0 avTioTpoPOG TOL APIBUOUL:
8 1
A7 By Y)19

11
5.01av o kagés kapouvpvTileTal Xavel Ta 100 TOL

BApoug Tov. Moo KapEs Ba ueivel av KAROLEVTICOLUE 4 KIAG ;

5
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EmuéAeia: Itapariva Bapoutn




MaBnuatika A’ fvuvagciov 48° Mvuvaoio ABNvov

Aulpeon kAaouatwy

EPQTHXEIY KATANOHIHY KAl AXKHXEIX
1. NO CLUTTANPWOETE TA TA KEVA:
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2.Na KAVETE TIC TTPAEEIC:
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